
ΛΥΣΗ 

α)  

Από υπόκεςθ ζχουμε:  
3 2( ) ( ) 4 2 2 (2 1)F x f x x x x x      , για κάκε x .  

Οι ρίηεσ τθσ f  είναι οι 
2 2

0, ,
2 2

x x x     και το πρόςθμό τθσ δίνεται ςτον 

παρακάτω πίνακα, από τον οποίο προςδιορίηουμε τα διαςτιματα μονοτονίασ και τα 

τοπικά ακρότατα τθσ F . 
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β) Από τισ γραφικζσ παραςτάςεισ παρατθροφμε ότι θ καμπφλθ 3C  παρουςιάηει τθν 

μονοτονία και τα ακρότατα τθσ F , ςφμφωνα με τον πίνακα μεταβολών του 

ερωτιματοσ (α), επομζνωσ θ 3C  είναι θ γραφικι παράςταςθ τθσ F  και θ 1C  είναι θ 

γραφικι παράςταςθ τθσ f ΄ . 

γ) Η παράγωγοσ f ΄  τθσ f  ζχει τφπο 
2( ) 12 2f ΄ x x  , για κάκε x . 

Για τθν F  ζχουμε: 
3 4 2( ) ( ) 4 2 ( )F΄ x f x x x x x ΄      επομζνωσ υπάρχει c  

τζτοιο ώςτε 
4 2( )F x x x c   , x .  

Το ςθμείο (0,0)  ανικει ςτθν γραφικι παράςταςθ 3C
 τθσ F  επομζνωσ 

(0) 0 0F c   . 

Τελικά 
4 2( )F x x x  , x .  

 

 


